
誓約書兼同意書

富士宮市コワーキングスペース整備事業費補助金の申請に当たり、次のとおり誓約及び同意します。

（誓約事項）
１　申請者（法人にあっては、その代表者、役員、使用人その他の従業員又は構成員等）が、富士宮市暴力団排除条例第２条第３号に規定する暴力団員等又は暴力団員等と密接な関係を有する者に該当していません。また、暴力団員等及び暴力団員等と密接な関係を有する者が経営に事実上参画していません。
２　申請者（法人にあっては、その代表者、役員、使用人その他の従業員又は構成員等）が、風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に定める風俗営業者に該当していません。
[bookmark: _GoBack]３　富士宮市コワーキングスペース整備事業費補助金の交付を受けて整備した施設をコワーキングスペースとして３年以上運用する見込みです。
４　市が実施するコワーキングスペースに係る施策等に賛同し、協力します。

（同意事項）
１　富士宮市コワーキングスペース整備事業費補助金の申請に当たり、市税の滞納の有無について市長が確認することに同意します。


令和　　年　　月　　日　

富士宮市長 あて


所在地又は住所
名称又は氏名
代表者氏名
代表者生年月日
